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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Народно събрание 

o Икономически и социален съвет 

• Министерски съвет 

• Европейски съюз 

 

Народно събрание на Република България  

 

 

>> Икономически и социален съвет 

 

Законопроектът за регистрация на чуждестранни агенти застрашава 
демократичните устои 

  
В специална резолюция пленарната сесия на Икономическия и социален съвет (ИСС) 
изрази сериозна загриженост относно поредния Законопроект за регистрация на 
чуждестранните агенти, внесен в деловодството на 51-вото Народно събрание, 
както и относно представените в предходни три парламента подобни 
законопроекти. Този проект е в противоречие с Конституцията на България по 
отношение на свободата на сдружаване, нарушава принципите на 
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законодателството на страната, както и вече съществуващи в нея регулации, се 
казва в резолюцията на ИСС. 

 

Министерски съвет 

 

 

 

НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

 
Министерство на труда и социалната политика 

  
Зам.-министър Ефремова: Броят на социалните предприятия се увеличава всеки 
ден 

 

 

Европейски съюз 

 

Годишна конференция за правата на хората с увреждания в ЕС 

  
Годишната конференция за правата на хората с увреждания в ЕС за 2024 г. ще се 
проведе онлайн на 25-27 ноември т.г. Темата е „Реализиране на правата на хората с 
увреждания на практика: свободно движение и права, които дава гражданството в 
ЕС“. На конференцията ще се обсъждат съвременната съдебна практика и 
стратегиите за хората с увреждания в ЕС и Съвета на Европа, свободата на 
движение на хората с увреждания, достъпът им до правосъдие, образование и 
независим живот на практика. Участието изисква регистрция, като 
неправителствените организации на хора с увреждания ползват отстъпка от 
таксата. 
  
Мисия „Градове на ЕС“ - подкрепа на колективното въображение за справедлив 
преход 
  
Мисия „Градове на ЕС“ на Европейската мрежа на фондациите и дарителските 
асоциации Philea ще бъде домакин на първия уебинар „Разговори за филантропията: 
към климатично неутрални градове чрез въображение, нови умения и нови 
икономики“. Темата на 27 ноември т.г. ще бъде „Подкрепа на колективното 
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въображение за изпълнен с надежда и справедлив преход към климатична 
неутралност“. Ще се разгледа ролята на колективното въображение в подкрепа на 
трансформацията на градовете. Дискусията ще се съсредоточи върху това как да 
се насърчи визия за бъдещето, която вдъхва надежда. Участието 
изисква регистрация. 
  
Как да интегрираме темата за пола в дневния ред на фондацията 

 
В четвъртия модул от програмата за партньорско обучение на Мрежата за 
равенство между половете, многообразие и включване на Philea „Овластяване на 
фондациите за равенство между половете“ ще се обсъжда интегрирането на 
темата за пола в дневния ред на фондацията. На 27 ноември т.г. онлайн 
участниците ще придобият знания, ще развият практически умения и ще се 
свържат с партньори, което ще им позволи да развиват и прилагат ефективно 
инициативи, отчитащи пола. Включването в събитието изисква регистрация. 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 

вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 

фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 
 

Our mailing address is: 

Bulgarian Donors' Forum 

4B, Leonardo Da Vinci Str. 

Sofia 1124 
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